
 
 

ПИРЯТИНСЬКА  МІСЬКА  РАДА  ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
 

РІШЕННЯ 
шістдесят сьомої сесії восьмого скликання 

 
31 січня 2024 року № 7 
 
Про звернення Пирятинської міської ради щодо передачі майна із спільної 
власності територіальних громад Полтавської області у комунальну власність 
Пирятинської міської територіальної громади 
 

Відповідно до статей 25, 26 Закону України „Про місцеве самоврядування в 
Україні“, з метою безперебійного проходження осінньо-зимового періоду, 
надання якісних житлово комунальних послуг, недопущення заборгованості за 
спожиту теплову енергію та вдосконалення структури існуючих міських систем 
теплопостачання, вирішення питань єдиної технічної і тарифної політики, 
підвищення надійності теплопостачання споживачів, враховуючи висновки та 
рекомендації постійних комісій, міська рада 
 
ВИРІШИЛА: 
 

1. Схвалити звернення Пирятинської міської ради до Полтавської 
обласної ради щодо передачі майна із спільної власності територіальних 
громад Полтавської області у комунальну власність Пирятинської міської 
територіальної громади (додається). 

2. Надіслати звернення Полтавській обласній раді (О.Ю.Біленький). 
3. Контроль за виконанням рішення покласти на секретаря ради Пазюка С.Г. 

 
 
 
Секретар ради Сергій ПАЗЮК 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



СХВАЛЕНО 
 
Рішення шістдесят сьомої сесії 
Пирятинської міської ради восьмого 
скликання 31 січня 2024 року № 7 

 
 

Полтавська обласна рада 
 

ЗВЕРНЕННЯ 
Пирятинської міської ради щодо передачі майна із спільної власності територіальних громад 
Полтавської області у комунальну власність Пирятинської міської територіальної громади 

 
З перших днів війни і по сьогодні Пирятинська громада докладає максимум зусиль щодо 

забезпечення населення якісними житлово-комунальними послугами, недопущення 
заборгованості серед населення за надані послуги та вирішення питань єдиної технічної і 
тарифної політики на території Пирятинської міської територіальної громади.  

Повідомляємо, що одним з виконавців послуги з постачання теплової енергії на території 
Пирятинської громади є ОКВПТГ „Лубнитеплоенерго“, засновником якого є Полтавська 
обласна рада. На балансі цього підприємства, на території міста Пирятин, перебуває три 
котельні: по вул.Європейська, 66 В, вул.Полтавська, 11 та вул. Зоряна, 4В. Ці котельні надають 
послуги з постачання теплової енергії двадцяти семи багатоквартирним житловим будинкам.  

За інформацією підприємства, на даний час, воно перебуває у важкому фінансовому 
становищі через встановлений мораторій на підвищення тарифів на послуги з постачання 
теплової енергії (підприємство застосовує тариф, що діє з 01.11.2021 року). Діючий тариф не 
покриває витрат на виробництво теплової енергії, що призвело до збиткової діяльності та 
відсутності власних коштів для проведення розрахунку за енергоносії спожиті у попередні 
періоди. Станом на 01.01.2024 року загальна сума заборгованості за використаний природний 
газ становить 99 392,0 тис.грн, з них 38 188,2 тис.грн – реструктуризовано. Заборгованість 
перед ТОВ ГК „Нафтогаз ТРЕЙДИНГ“ за використаний газ в опалювальний період 2022-2023 
років та у жовтні-грудні 2023 становить 61 203,9 тис.грн. В результаті, підприємство може 
бути переведене на тариф постачальника останньої надії, який в 3 рази вищий за ціну 
природного газу, що призведе до банкрутства підприємства та відсутності можливості надання 
послу з централізованого опалення населенню та юридичним особам на території нашої 
громади. Разом з тим, звертаємо вашу увагу, що дане підприємство не одноразово зверталося 
до Пирятинської міської ради (лист від 09.08.2023 № 1-17/719, від 16.01.2024 №1-17/56) щодо 
надання фінансової підтримки з бюджету Пирятинської міської територіальної громади для 
погашення заборгованості за використаний газ.  

Хочемо зазначити, що ОКВПТГ „Лубнитеплоенерго“ не взяло на баланс підприємства 
значні відрізки теплових мереж по місту. Надавач послуг, який отримує кошти від споживачів 
теплової енергії за надані послуги, відмовляється виконувати ремонтні роботи мереж та брати 
їх на баланс. Зокрема, станом на січень 2024 року не відновлена димова труба на котельні по 
вул. Полтавська,11, яка була пошкоджена ще у 2021 році. 

Враховуючи вищевикладене, просимо надати згоду на передачу котелень, які 
перебувають на балансі ОКВПТГ „Лубнитеплоенерго“ та розташовані у м. Пирятин по 
вул. Європейська, 66В, вул.Полтавська 11, вул.Зоряна, 4В із спільної власності територіальних 
громад Полтавської області у комунальну власність Пирятинської міської територіальної 
громади. У разі відмови, просимо надати письмове роз’яснення з метою доведення інформації 
до жителів нашої громади. 
 
 
Секретар ради Сергій ПАЗЮК 


